



Napsugár Integrált Szociális Intézmény Csongrád-Csanád Vármegye  
tel: 06-62/598-010, e-mail: napsugarotthon.szgyf@gmail.com

## **Tájékoztató a Napsugár Integrált Szociális Intézmény Csongrád-Csanád Vármegye otthonról, valamint az intézményi ellátás igénybevételéről**

### **Az intézmény rövid bemutatása**

A Napsugár Integrált Szociális Intézmény Csongrád- Csanád Vármegye Kistelek város központjától 500 m-re az E5-ös főút mellett található. Az intézmény jól megközelíthető közúton valamint vasúton is. Az állomás 15 perc sétáló időre van. Buszmegálló 200 m-re van az otthontól.

A közelben élelmiszerbolt található. Az orvosi szakrendelő, posta, fürdő negyedórás sétával érhető el.

A Napsugár Integrált Szociális Intézmény Csongrád- Csanád Vármegye jelenleg 114 fős férőhelyet tud biztosítani idős személyek számára, mely szolgáltatás célja az időskorúak ellátása, gondozása, ápolása.

Az intézmény tágas, világos, jó elrendezésű épület, melyben lift és portaszolgálat működik. A kétszintes épületben emelt szintű és hagyományos épületrész található. Az ellátottak lakoszobái, szintenként társalgó, betegszoba, nővérszoba valamint könyvtár, tornaszoba, foglalkoztató, kápolna és személyzeti helyiségek találhatók.

A lakoszobák 2-4 férőhelyesek, bútorozottak, nővérhívó berendezéssel felszereltek. Részben közös fürdőszobával, részben saját fürdőszobával rendelkeznek.

Saját korszerűen felszerelt konyha biztosít étkezést és az ellátottaink egészségi állapotának megfelelő diétát. Az intézmény saját mosodával rendelkezik. Az épülethez akadálymentesített „pihenőudvarok” tartoznak.

Egyéb szolgáltatás: büfé, pedikűr, masszázs, fodrászat.

Szolgáltatásainkkal a teljes körű ellátás biztosított (24 órás gondozói felügyelet, orvosi ellátás, mentálhigiénés gondozás, foglalkoztatás). Az ápolás és gondozás team munkában történik a

gondozási és a mentálhigiénés csoport együttműködésével. Az egészségügyi, fizikai ápolás kiterjed a szükségletek kielégítésére, ebben való segítségnyújtásra, a háziorvosi ellátásra (heti két alkalommal), a szakrendelésre juttatásra, a kórházi kezelések (szegedi) biztosítására, a rendszeres szűrővizsgálatokra. Nagy hangsúlyt fektetünk az aktivitás megtartására, a hasznos szabadidő eltöltésére is. Segítjük az új beköltöző beilleszkedését és keressük számára a legmegfelelőbb gondozást.

A földszinten kialakításra került egy demens osztály, ahol a szellemi hanyatlásban szenvedő ellátottak felügyelete történik. Az itt élőknek napi szinten tartunk foglalkozásokat. Az intézmény többi osztályán élőknek is kínálunk napi szinten elfoglaltsági lehetőségeket: zenés délutánt, kézimunkakört, csoportfoglalkozásokat. A világi és egyházi ünnepeket megünnepeljük, melyeken lakóink nagy számban részt vesznek. A jó időben (tavasztól – őszig) az intézmény belső kisudvarára szervezzük programjainkat. A hitélet biztosított az intézményben kialakított kápolnában, helyi plébános heti egy alkalommal tart misét. Az intézmény nyitott, bármikor jöhetnek a családtagok.

A lehetőségek felkínálásával célunk, hogy az itt élőknek minél jobb, otthonos, családi légkört biztosítsunk és színesen teljenek a mindennapjaik, jól érezzék magukat.

## **Az igénybevételi eljárás módja**

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevétele önkéntes, az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője kérelmére, indítványára történik. Az intézményi elhelyezés alapfeltétele a Kérelem adatlap, az értékelő adatlap (egy része a háziorvos által kitöltött) és a mellékletben felsorolt dokumentumok másolatának leadása. Ezek a nyomtatványok beszerezhetők a szociális ügyintézőnél ( e-mail-ben, vagy postai úton, vagy személyesen átvehető az ügyintéző ügyfélfogadási ideje alatt). A nyilvántartásba vétel feltétele az előzőekben említett dokumentumok leadása az ügyintéző részére. Az előgondozás céljából otthonában vagy tartózkodási helyén az intézményvezető ápoló és a szociális ügyintéző felkeresi a kérelmezőt, ahol megvizsgálják intézményi elhelyezés jogosultságának indokoltságát. A szociális törvény előírása alapján intézményi elhelyezésre jogosult a III. fokozatú gondozási szükséglettel rendelkező személy vagy akinél az egyéb körülmények valamelyike fennáll.( egyedül él és 80. életévét betöltötte, vagy fogyatékosági támogatásban részesül és önellátási képessége hiányzik, vagy a demencia kórkép legalább közepes súlyos fokozatával rendelkezik.) A kérelmező az

intézményi elhelyezésre való jogosultság esetén felkerül a várakozó listára, vagy az előgondozás során tapasztalt állapotból kifolyólag, soron kívüli elhelyezési listára.

A jelenlegi intézményi térítési díj:

- 6.005,-Ft/ nap (hagyományos rész étkezéssel)
- 4.840,- Ft/nap (hagyományos rész étkezés nélkül)
- 6.065,-Ft/nap (emelt szintű épületrész étkezéssel)
- 4.900,-Ft/nap(emelt szintű épületrész étkezés nélkül)

A személyi térítési díj a kérelmező jövedelemi és vagyoni helyzete (Jövedelem nyilatkozat) alapján a szociális törvény előírása szerint kerül megállapításra.

A felvétel a kérelem érkezésének sorrendjében történik, a várakozási idő a férőhely üresedés függvénye. A férőhely elfoglalása a kiértékeléstől számított 8 napon belül lehetséges, ehhez fertőzés mentességről szóló (tüdő, széklet) igazolás szükséges. A beköltözés egyéb feltételeit az aktuális járványügyi előírások szabják meg (PCR teszt, gyorsteszt).

Kérdés esetén állunk rendelkezésre:

E-mail: [napsugarotthon.szgyf@gmail.com](mailto:napsugarotthon.szgyf@gmail.com)

Postacím: *6760 Kistelek, Kossuth u. 41*

Az ügyintézők Kucsoráné Süli Anikó és Baloghné Korom Klaudia szociális munkatársak.

Elérhetőségük: **06-62/598-010/121 mellék**

Ügyfélfogadás: **Hétfő: 9-15,30 óra**  
**Kedd: 9-14 óra**  
**Csütörtök: 9-18 óra**  
**Péntek: 9-12 óra**

Személyesen is felkeresheti az intézményünket, az ügyintézővel előre megbeszélt időpontban.

Köszönöm érdeklődését!

Tisztelettel:

Kerepeczki Magdolna  
intézményvezető